From:

Sent: Napaokeun, 3 Maptiov 2023 10:58 pu
To: Strategy and Development Division
Subject: Anpooia AlaPovAsuon tou oxediov tpoypdppuatog Avamtuéng EXPA 2023-2032

JUpdpwva pe tn dnuoaota StafolAcucn nou Pploketal oe e€€ALEN Kol adopd To «2xedio MpoypAppatog AVAmTuéng
EXDA 2023-2032», Ba mpénel va avadpEpw OTL AVAEVW Aeca TNV Evtaln otnv A’ daon Kat To Apupd
@eoocalovikng.

Mpémel va Loy oeL To xpovoSLaypappa Tiou €xeL kowvormotnOei pe to OEK B' 4545/29-8-2022 mou kabopileL tnv
olokAnpwaon tou €pyou SlaclvBeang TnG meploxng tng Muydoviag tov Zentéupplo tou 2023.

Aev mpémnel va unapéel AAAN kaBuotépnon uhomoinong KaBOoov oL KATOLKOL TNE TEPLOXNC TTPOYPAUUATI{OUV TNV
oUVOEDT) TOUG E TNV Evapén TNG VEAG XELUEPLVNG TTEPLOSOU To hOLVOTIWPOo Tou 2023 Kal va cuvdeBoUV LIE TO VED
Siktuo duaikoL aepiou Kal £xouv EEKLVAOEL TNG ALTNOELG oTnv EAAGEZS yla va £xouv MpoTepALOTNTA.

H Evwtikng Kivnong MoAltwy Apupou napakolouBel to B£pa tou duoikou agpiou kal Ty Staclvdeon tou Apupoul
OAAQ Kal OANG TNG TIEPLOXNG KOL OG EVNUEPWVEL OTL yla va LoXUOEL To XpovoSiaypappa mpenel o AEIMA kat n
EAAGEZZ va pnv amokAlvouv amo To XpovosLaypaata TouG.

Ouwg B w va oag Béow umoPn cag Ta MAPAKATW:

OLmoAiteg Tou meploxng Tng AE Muydoviag (xwpta Apupoc, Antr, Mehiocoxwpt) avayvwpilouv ta odp€An Tou 6cov
adopa otnv e€olkovopuncon aAAd Kol TNV EUKOALD Xpriong Tou ¢uatkol agpiou.

ErutA£ov oL IEPLOOOTEPEC BLOUNXAVIEG TNG TTEPLOXAG AANA KL OL ETUXELPNOELG Oa amoAa B AvouV T Helwaon Tou
evepyelakol KOOToUG Kat Tnv uPNnAn anodotikotnTa.

Qewpw OTL N AVATTTUEN TNG TEPLOXNC HOG lval ouvdedepévn pe TNV avamntuén tou Siktuou Guoikol aepiou.
EuXOpLOTW yLO OTL KAVETE YL TO XWPLO Hag aAAd katl 6An tnv Muydovia.

KapaBoaoiin AmootoAiva
MéAog EvwTtikng Kivnon MoAttwv Apupou



